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Koncert, na kterém zazněly původní čínské skladby inspirované lidovou hudbou Jasona
Huanga, skladatele z jihočínské provincie Kuang-tung, uchvátil 16. května publikum v
maďarském Kongresovém centru v Budapešti, kde nabídl jedinečnou směs východní tradice
a západní orchestrace.

V návaznosti na úspěch předchozího vystoupení na Hudební akademii Ference Liszta v listopadu
2024 se Huang vrátil do Maďarska se svým koncertem „Nekonečno", který uvedl ve spolupráci s
Budapešťským symfonickým orchestrem a sborem pod taktovkou šéfdirigenta Pétera Illényiho.

Na programu koncertu, který uvedla Kuang-tungská federace literárních a uměleckých kroužků a
zorganizovala Kuang-tungská asociace hudebníků, zazněla nově zkomponovaná díla, včetně
symfonické skladby vedené lesním rohem, inspirované tušovou malbou a zobrazující malebnou
krajinu Sedm hvězdných skal v Kuang-tungu.

„Jedná se o pentatonickou hudbu. V naší klasické tradici ji nemáme," řekl Illényi. „Je to pro nás něco
nového a náročného." Dodal, že začlenění čínských nástrojů a hudební estetiky poskytlo orchestru
osvěžující a obohacující zážitek.

Diváci uvedli, že koncert byl „na vysoké úrovni" a „vysoce kultivovaný". Několik návštěvníků uvedlo,
že před akcí čínskou hudbu neznali, ale odcházeli hluboce ohromeni a toužili se dozvědět více.
„Čínskou hudbu bohužel neznám, ale po tomto večeru se mi velmi líbí," řekl jeden z maďarských
návštěvníků koncertu.

Vystoupení odráží rostoucí kulturní výměnu mezi Čínou a Maďarskem. Jedna pracovnice Národní
Széchényiho knihovny poznamenala, že kulturní vazby mezi čínskými a maďarskými institucemi se v
posledních letech rozšiřují, a označila bilaterální vztahy za „fantastické".

Illényi se k tomuto názoru připojil: „Prostřednictvím tohoto konceptu můžeme ukázat, že hudba
vytváří most mezi Čínou a Maďarskem, mezi evropskou a čínskou kulturou." Dodal, že orchestr
plánuje v blízké budoucnosti přiblížit koncert posluchačům v dalších zemích.

Video - https://mma.prnewswire.com/media/2691867/2.mp4
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